



Студент Денис Мельник из Санкт-Петербурга собирался на встречу и перед выходом из дома по привычке выглянул в окно. На перекрёстке скопилось очень много автомобилей. Это показалось юноше странным – такие пробки не образуются даже в час пик. Денис узнал в интернете, что сломался светофор, и не смог остаться в стороне. Выбежал на перекрёсток и начал работать добровольным регулировщиком. Жезл Мельнику заменил зонтик.

«Помогло знание жестов регулировщика, выученных в автошколе, – рассказывает Денис. – Я надеялся, что водители последуют моим знакам. Конечно, случись ДТП, именно я был бы виноват. Но потом вспомнил, что этому миру не хватает доброты, и решил разрулить ситуацию. Как потом узнал, многим помог не опоздать на работу». С помощью юного регулировщика пробка рассосалась всего за 15 минут.

«Ну надо же, пробку разгоняет обычный парень, а инспекторы ГАИ на соседней улице проверяют документы, – написали водители-очевидцы в соцсетях. – Вот они какие, герои нашего времени».